
西蒲区自治協議会 第１回調整部会 会議概要 

（平成２８年７月１９日 ホームページ掲載） 

 

◆会議概要 

 ○日時：平成２８年７月１３日（水）午後２時００分～午後４時００分 

 ○場所：西蒲区役所 ２階 応接室 

○出席者 

・委 員 

大倉委員 川島委員 長井委員 真島委員 永塚委員 里村委員 倉澤委員 

以上７名 （欠席：鈴木委員 渡辺委員） 

・事務局 

丸山地域課長 杉山地域課長補佐 同課川村企画係長 同課大橋主査 

 ○傍聴者 なし 

 

◆次 第 

１．開会  

２．部会長・副部会長の選任について 

３．議事 

 （１）平成２８年度第２回区教育ミーティングについて 

 （２）小中学校との懇談会の取り扱いについて 

 （３）西蒲区自治協議会委員研修の実施内容について 

 （４）平成２９年度のいきいきコミュニティ事業の取り扱いについて 

 （５）自治協議会本会議での「各部会からの報告」の実施について 

４．その他 

５．閉会 

 

◆内容 

部会長・副部会長の選任について 

○協議の結果、部会長に大倉委員、副部会長に真島委員が選任されました。 

 

議事 

（１）平成２８年度第２回区教育ミーティングについて 

○平成２８年度第２回区教育ミーティングについて事務局から説明がありました。 

○協議の結果、昨年に引き続き総務部会で実施する方向で自治協議会本会議に諮ること

となりました。 

 

（２）小中学校との懇談会の取り扱いについて 

○小中学校との懇談会の取り扱いについて事務局から説明がありました。 

○協議の結果、委員研修の選択肢の一つとする方向で自治協議会本会議に諮ることにな

りました。 

 

（３）西蒲区自治協議会委員研修の実施内容について 

○西蒲区自治協議会委員研修の実施内容について事務局から説明がありました。 



○協議の結果、今年度は災害対策（浸水）施設の視察をしてはどうかとの調整部会案を

沿えて自治協議会本会議に諮ることになりました。 

 

（４）平成２９年度のいきいきコミュニティ事業の取り扱いについて 

○平成２９年度のいきいきコミュニティ事業の取り扱いについて事務局から説明があ

りました。 

○協議の結果、平成２９年度事業も今年度同様に募集する方向で自治協議会本会議に諮

ることになりました。 

 

（５）自治協議会本会議での「各部会からの報告」の実施について 

○自治協議会本会議での「各部会からの報告」の実施について事務局から説明がありま

した。 

○協議の結果、これまでどおり部会概要および部会会議録を送付することで各部会の状

況を共有し、自治協議会本会議内で他の部会への質問や意見が出来る場面を作る方向

で自治協議会本会議に諮ることになりました。 

 

その他 

○区のキャッチフレーズを作ってはどうかとの意見がありました。 

 

◆会議資料 

資料１：教育ミーティングの実施について 

資料２：西蒲区自治協議会と区内小中学校との懇談会について 

資料３：西蒲区自治協議会委員研修の実施内容について 

資料４：平成２９年度いきいきコミュニティ事業の取り扱いについて 

資料５：各部会における活動内容の共有について 

 

◆次回開催 

未定 


